

烟台山区院报



2020年10月20日 第31期

0535-6602138

烟台市烟台山医院 烟台日报传媒集团合办

烟台山医院东院区全面启用

8月27日,烟台山医院东院区 外科病区、骨科病区等多个病区投 入使用。至此,烟台山医院东院区 全面启用。

外科病区集中于C座,包括泌 尿外科、血管外科、神经外科、介入 医学科、乳腺外科、心胸外科、肝胆 胰外科、胃肠外科、烧伤整形外科等 科室的病区;骨科病区在B座,设有 手外一科、手外二科、脊柱外一科、 脊柱外二科、创伤一科、创伤二科、 骨肿瘤科、小儿骨科、运动医学科、 关节外科等科室的病区。同期启用 的还有眼科、皮肤科、耳鼻喉科、口 腔科、风湿免疫科、肿瘤内科、儿科、 NICU、PICU、产科、妇科、外科重症 监护病房等科室的病区。

舒适化、人性化、智能化是东院 区各病区共有的特点。从三人间、 两人间、单人间的布局到中央空调、 数字电视、淋浴间的配备,从以暖色 调设计建设病区再到为住院患者准 备了配餐间、晾衣间和陪属折叠床, 这一切都能让大家感受到在这里住 院治疗用心、服务贴心、环境舒心; 顺应现代医学发展,结合外科、骨科 等科室的临床需求, 东院区建设了 高标准的信息化、现代化、智能化手 术室,功能完备、互联互通,既方便 手术开展,又能保障患者的围术期 安全。外科重症监护病房共有21张 病床,每张病床之间都有隔断隔开, 使得每位重症患者都有相对独立的 空间,可以很好地保护隐私,有利于 院感防控,有效降低谵妄等并发症的 发生,再加之优质、规范的诊疗技术, 可为多发伤、严重颅脑外伤、严重感



烟台山医院东院区门急诊及病区分布情况

染 多器官功能障碍的危重患者提供 专业化、人性化的救治服务。

烟台山医院东院区为全市重点 民生工程,它位于莱山区科技大道 10087号,整个项目占地180余亩, 其中一期项目建筑面积22.35万平 方米,包括4层门急诊及医技行政用 房、3栋住院楼和地下建筑部分。

满足群众需求,分批启用院

区。烟台山医院东院区自去年12月 28日起试运行,今年5月9日急诊科 开诊,内科病区6月29日投入使用, 8月27日全面启用。现如今,越来 越多的群众选择到东院区就医,他 们普遍感受到了烟台山医院多年积 淀而成的诊疗水平和细心周到的服 务理念。到东院区交通便利,住院

疗、自助服务同样高效便捷,"技术 高、服务优、环境好"成为大家对东 院区的共识。 烟台山医院始建于1860年,是

国内建院最早的西医医院之一。医 院现发展成为集医疗、教学、科研、 预防、急救、康复为一体的三级甲等 综合医院、三级甲等妇幼保健院,同 时是涉外定点医院、山东第一医科









舒适化、人性化、智能化的各病区

大学附属医院。医院现有省级、市 级重点学科和重点专业30个,其中, 骨科、肿瘤科、麻醉科、康复医学科 以及医学影像科在国内和省内有着 较强影响力。目前,烟台山医院共 有三大院区,分别是位于莱山区科 技大道10087号的东院区和芝罘区 解放路91号的北院区、芝罘区机场 路167号的南院区。当前,东院区现 有床位1500张,三大院区的开放床 位达到了2800张。

百年名院,不忘初心;薪火相 传,再启新程。烟台山医院正在形 成"三大院区齐头并进,'双三甲'医 院日新月异"的发展态势,正以更高 的技术、更优的服务、更新的形象关 爱生命、护佑健康,并朝着人性化、 规范化、国际化的方向大步向前!

【宣传科】





技术高、服务优、环境好的烟台山医院东院区

烟台山医院:弘扬抗疫精神 促进医院发展

今年的8月19日県第3个中国 医师节,今年的主题是"弘扬抗疫精 神,护佑人民健康"。当天,烟台山 医院召开会议, 庆祝中国医师节, 表 彰在技能竞赛中取得优异成绩的团

疫情面前显担当,越是艰险越 向前。疫情发生后,烟台山医院医 务工作者不忘初心、牢记使命,以患 者需要为己任,视医院为战场,表现 出对护佑人民健康极强的责任心和 不畏艰险、不怕牺牲的奉献精神。 14位医务工作者星夜驰援、逆行出 征,毅然奔赴湖北、北京及沈阳和奇 山医院抗击疫情的最前线,阻击病 毒、救治患者;1200多位医护人员主 动请缨,提交请战书,决心在党和人 民最需要的时候冲锋在前,挑起重 担;2500多位职工不计得失、任劳任 怨,忙碌穿梭在各自岗位上,用各自 的力量构筑起疫情防控的铜墙铁 壁,有力地保障了烟台人民的生命 安全和身体健康。当前,疫情防控 进入常态化,广大医务工作者立足



岗位,恪尽职守,当好疫情防控"守门员",甘做群众健康守护者。

日前,烟台山医院开展了疫情 防控知识与技能竞赛和年轻医师临 床基本技能大赛及骨干师资带教能 力竞赛。通过理论竞赛和技能操 作,检验能力、练兵备战。在疫情防 控知识与技能竞赛中,906人参赛,

70多名医务工作者的理论竞赛成绩 为满分;在年轻医师临床基本技能 大赛和骨干师资带教能力竞赛中, 200 名年轻医师参加竞赛,44 组年 轻医师和指导医师进入决赛,11组 获奖。本次比赛的开展,进一步激 发了全院医师"比学赶帮超"的学习 热情,夯实了疫情防控基础,提升了









年轻医师的临床基本技能和授课能 爱情怀,充分利用自己的所学所能 为患者解除病痛,提高人民健康水 平,实现个人理想。医院也将进一 步关心爱护医务工作者,加强业务 培训,支持开拓创新,培育先进典 型,帮助解决困难,提升医务工作者 的职业荣誉感,促进医院更好更快 【官传科】

民健康奠定了基础。 今后,烟台山医院广大医务工 作者将恪守"健康所系,生命相托" 的誓言,秉承"敬佑生命"的初心本 色、"救死扶伤"的神圣使命、"甘于

奉献"的无私品质、"大爱无疆"的博

力,为更好地做好临床工作,护佑人